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ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 
 

   Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Λακωνίας  εκφράζει την πλήρη και αμέριστη συμπαράστασή του στις τρεις 
συναδέλφισσες εκπαιδευτικούς Π.Ε., μέλη του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Λακεδαίμονος «Ο 
Πλήθων», οι οποίες κλήθηκαν σε ακρόαση και απολογία ενώπιον του Α΄ Τμήματος του 
Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης 
Πελοποννήσου, την Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου 2025. 
   Οι εν λόγω πειθαρχικές διώξεις αφορούν στη συμμετοχή των συναδελφισσών στη νόμιμα 
προκηρυγμένη απεργία – αποχή από την ατομική αξιολόγηση, μια συνδικαλιστική μορφή αγώνα, 
που αποτελεί κατοχυρωμένο δικαίωμα των εργαζομένων, χωρίς να έχουν υποπέσει σε κανένα 
πειθαρχικό παράπτωμα. 
   Καταγγέλλουμε την ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης και κάθε προσπάθεια 
εκφοβισμού και τρομοκράτησης των εκπαιδευτικών που αγωνίζονται για τη διασφάλιση του 
δημόσιου και δωρεάν χαρακτήρα της εκπαίδευσης, για την παιδαγωγική ελευθερία και την 
υπεράσπιση των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών και των μαθητριών μας. 
Καταγγέλλουμε και καταδικάζουμε την εν γένει κυβερνητική εκπαιδευτική πολιτική, που 
κατηγοριοποιεί τα σχολεία και αγνοεί τα πραγματικά προβλήματα της ελληνικής δημόσιας 
παιδείας και τις καταστροφικές συνέπειες των αποφάσεών της. Καταγγέλλουμε και 
καταδικάζουμε την εκπαιδευτική πολιτική των κυβερνήσεων διαχρονικά, που υποβαθμίζει τη 
δημόσια εκπαίδευση. 
   Δηλώνουμε ξεκάθαρα ότι οι διώξεις αυτές δεν αφορούν μόνο τις τρεις συναδέλφισσες, αλλά το 
σύνολο του εκπαιδευτικού κόσμου. Η υπεράσπιση του δικαιώματος στην απεργία και στη 
συλλογική δράση αποτελεί υπόθεση όλων μας, καθώς η «ενεργοποίηση» του Πρωτοβάθμιου 
Πειθαρχικού Συμβουλίου της Π.Δ.Ε. Πελοποννήσου πολύ σύντομα θα περιλάβει και 
εκπαιδευτικούς των υπόλοιπων Διευθύνσεων Εκπαίδευσης της Πελοποννήσου.  
   Τονίζουμε ότι θα συνεχίσουμε να στεκόμαστε στο πλευρό των διωκόμενων συναδέλφων και 
των σωματείων τους και θα εντείνουμε τις συλλογικές μας δράσεις ενάντια στις αυταρχικές 
πολιτικές. 
   Το Δ.Σ. της  ΕΛΜΕ Λακωνίας αποφάσισε:  

Να συμμετάσχει στην κινητοποίηση που θα πραγματοποιηθεί στην Τρίπολη,  την 
Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου 2025 (ή όποια άλλη ημέρα οριστεί σε περίπτωση που δοθεί 
παράταση ή αναβολή) και σε συνεργασία με το ΔΣ του Συλλόγου «Ο Πλήθων».  

 
                                             Για το ΔΣ της ΕΛΜΕ                                           
                                                                                                                        
        Η  Πρόεδρος                                                                         Ο  Γεν. Γραμματέας 

                                                                                            
        Μπουτσικάρη Γεωργία Γεωργόπουλος Κώστας            


